

雁城党旗红④

“三联一帮”进社区 结对帮扶解民忧

■本报记者 李怡筱

为加快建设“五个新衡阳”，加强党代表与党员群众的密切联系，自2017年5月起，我市便积极组织省、市党代表进社区开展“三联一帮”活动，由市级领导党代表联系县处级领导干部党代表，县处级领导干部党代表联系普通党代表，普通党代表联系社区党员群众，帮助党员群众解决具体问题和困难。

502名省、市党代表分成93个小组，分赴各县（市）区的93个社区，开展帮扶活动。并将每月第二周定为全市党代表接待周，轮流安排党代表到社区党代表工作室接待党员群众，参加社区党员志愿服务，给社区党员讲党

【廉政勤政审计人】系列报道之五

谭丽红：敢于得罪人的“铁娘子”

■本报记者 张建新

如果同事的爱人在工作上出了原则性问题“栽”在你手上，你会选择放他一马还是依法依规处理？耒阳市审计局经贸审计股股长谭丽红选择了后者。

“怕得罪人是做不好审计工作的，我以一颗公心在做事，无愧于我的岗位和职责。”谭丽红说这是她的职业信条，19年来，她坚守在审计一线，用实际行动诠释了新时期审计人的责任与忠诚。

一心为审计，女儿戏称家里为“旅馆”

40岁的谭丽红，说起审计，仍有刚从学校毕业出来时的激情。当年分配到耒阳市审计局后，她先后在金融外资审计股、财政审计股、行政事业审计股等部门工作。19年来，先后参加了市本级预算执行审计、财政审计、行政事业审计、专项资金审计、党政领导干部经济责任审计等各类审计项目68个，35次担任项目主审，共查出违纪违规资金1.25亿元，查处被审计单位“小金库”6个，收缴财政资金1000余万元，向相关部门移送案件线索12件，10余人受到党纪政纪处分。

近年来，上级审计机关组织的交叉审计项目

衡阳市人民政府 关于加强我市城区社会管理 严禁在“圣诞节”期间占道狂欢的通告

衡政通〔2018〕6号

近几年来，我市在“平安夜”“圣诞节”期间，城区部分市民自发上路进行狂欢活动，极易造成交通堵塞，发生各类刑事、治安案件，诱发踩踏等重大安全事故，广大市民反响强烈。对此，市政府经过去年的大力治理，市民占道狂欢的情况大有改观。为巩固整治成果，努力将我市创建为全国文明卫生城市，根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国反恐怖主义法》《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律规定，现就有关事项通告如下：

一、严禁“平安夜”“圣诞节”期间市民占道狂欢，对占道狂欢、阻碍行人车辆通行、妨碍社会管理秩序的人员，由公安机关、城管部门予以劝阻，不听劝阻执意占道的由公安机关依法予以强行带离。

二、严禁非法携带枪支弹药、管制刀具以及烟花爆竹、孔明灯、人造雪花喷剂等易燃、易爆物品或其他违禁物品进入公共场所，严禁在公共场所实施燃放烟花爆竹、孔明灯以及喷洒人造雪花等扰乱公共秩序的行为。

三、严禁“平安夜”“圣诞节”期间上街占道从事任何经营、促销活动，一经发现立即依法予以查处。

四、广大市民要切实提高自我安全防范意识，老人和小孩尽量避免进入人多拥挤的公共场所。学校、企事业单位尽量在本单位内组织活动，丰富群众文化生活。

五、广大市民要遵守公共秩序，尊重社会公德，保护市容环境卫生，不随地吐痰，不乱扔果皮、纸屑、烟头，不在公共场所追逐、打闹，不实施危害公共安全、人身财产安全或扰乱公共场所秩序、破坏环境卫生的行为。

六、党员干部要带头成为恪守中华传统文化的典范，让不过“洋节”成为自觉行动，带头实施中国传统节日振兴工程，丰富传统节日文化内涵，树立党员干部形象。

七、为加强社会管理，请广大市民随身携带身份证件，随时接受公安机关的查验。对身份不明且有违法嫌疑的，公安机关将严格依法依规处理。

八、各城区政府和公安、城管、工商、环卫等部门要各司其职，相互配合，加大巡逻、防范、控制和现场处置力度，坚决打击各类违法犯罪行为。

特此通告。

衡阳市人民政府

2018年12月19日

衡阳国荣房地产开发有限公司 违法建设项目建设公告

经查实：衡阳国荣房地产开发有限公司擅自立新大道与红湘北路交汇处的衡南农业银行家属区院内建设的“时代广场”工程项目（违法行为人自拟的项目名称）存在严重违反《中华人民共和国城乡规划法》的建设行为，属违法建设，现予以公告。

敬告各购房户、投资人、材料供应商、劳务人员，不要购房、投资、参与建设。

衡阳市城乡规划局
2018年12月18日

主动做好服务 推进项目尽快开工建设

段志刚集中调度4个重点项目建设

本报讯（记者 唐海强）12月20日上午，市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持召开4个重点项目建设的推进会，为这些项目把脉问诊，帮助解决实际问题，督促有关部门主动做好服务，推进项目尽快开工建设。

特变电工南方智能电网科技产业园项目、湘南纺织产业基地项目、建滔电子信息产业园系列项目、建滔印刷线路板项目分别落户衡南县、常宁市、松木经开区、耒阳市。段志刚听取了4个项目的情况汇报，详细了解项目建设进度、存在的困难和下步打算。他充分肯定了前段各方所做的工作，针

对每个项目存在的具体困难，逐一提出解决办法。

段志刚强调，这4个重点项目都是关系衡阳长远发展的重大项目，来之不易。要增强信心，这些问题也很正常，只要我们高度重视，完全可以解决。要依法依规完善手续，项目所在地和市直有关部门要各尽其责，主动搞好服务，帮助项目解决具体问题。项目方要加大工作力度，做好准备工作，尽快开工建设，早日投产。

市人大常委会副主任伍清明参加会议。

党建工作要与生产经营深度融合

陈竞深入市水务集团调研

本报讯（记者 唐海强）12月20日上午，市委常委、市委组织部部长陈竞一行深入市水务集团调研党建工作。

近年来，市水务集团坚持党的领导不动摇，以党建工作统揽企业工作全局，把党建工作与企业管理工作结合起来，对水质管理实行二级监控、三级管理，筑起安全供水防线；推进“智慧水务”建设，实现人在线、物在线、服务在线，提高管理效率；与经济工作中的攻坚克难结合起来，确保全年经济指标完成，对二次供水规范化统管，接收铁路供水，解决城郊结合部用水的问题；与企业文化建设结合起来，建立良好的企业人文生态，打造“上善若水、生生不息”的企业核心价值观，企业风清气正；与服务创优结合起来，打造供水服务升级版，建立以用户需求为导向的“12345服务”体系，打造“小清新”服务品牌。

陈竞为水务集团“如水党建”活动中心揭牌，详细了解水务集团的党建工作，对该集团的党建工作给予充分肯定。他强调，水务集团要以党建为引领，党建工作要与生产经营深度融合，促进企业改革发展；要充分发

挥活动中心的教育功能，激励全司党员投身到爱党兴司实践中去。

2018年“慈善一日捐”光荣榜(第九期)

2018年“慈善一日捐”自8月开展以来，市直机关各单位、爱心企业、社会组织及个人踊跃参与，截至12月20日，“慈善一日捐”活动已经圆满落幕，市慈善总会共收到捐赠款1644.450887万元，（含冠名基金500万元，定向捐赠181.5501万元），其中1564.637387万元已在前八期光荣榜公

序号	单 位	金额(元)
1	市直机关事业单位	139415
	市国土资源局	50000
	市农科所	30000
	衡阳南岳机场	25315
	市残联	20000
	市农村能源领导小组办公室	5000
	市林业科学研究所	9100
2	市公安局系统	93615
	市公安局个人(单位捐款50000元已登第五期光荣榜)	82615
	市公安局扫黑支队	2000
	市公安局科信支队	1000
	市公安局国保支队	2000
	市公安局驻局纪检组	6000
3	市教育局系统	18700
	市成章实验中学	11700
	市勤工俭学工作站	2000
	市铁一中学	5000
4	大中专院校	30000
	南华大学	30000
5	市金融办系统(第四批)	403405
	人保财险衡阳市分公司(定向捐赠扶贫村310000元)	360000
	中国工商银行衡阳分行(定向捐赠扶贫村20000元)	40000
	农银人寿保险股份有限公司衡阳中心支公司	2405
	中国大地财产保险股份有限公司衡阳中心支公司	1000
6	市国资委系统(第五批)	50000
	衡阳弘湘国有资产(控股)集团有限公司	30000
	湖南舜森生物科技有限公司	20000
7	市商粮局系统(第二批)	13000
	中海油销售衡阳有限公司	2000
	中化石油湖南有限公司	2000
	衡阳中衡联化工贸易有限公司	2000
	衡阳金杨工程机械租赁有限公司	2000
	衡阳三兴伟业石化新能源有限公司	1000
	市佳中物流有限公司	1000
	市粮油产品质量检测中心	3000
8	衡阳中瑞麟置业集团有限公司	30000
9	南华大学附属第一医院	20000
	共计	798135

2018年“慈善一日捐”已告一段落，请已付款未开票、未写明付款单位或个人的及时到慈善总会核对信息。

捐赠热线：0734-8860080 0734-8860081

捐赠地址：衡阳市高新区芙蓉路36号市民政局108房

开户行：兴业银行衡阳市分行 账号：36838010010000130



扫码关注获取更多衡阳规划信息